



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
SUPERINTENDÊNCIA DE ATENÇÃO À SAÚDE
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE SANTA CATARINA

ERRATA Nº 1
EDITAL RMulti Nº 01/2025

Ficam alterados os seguintes itens no Edital RMulti Nº 01/2025:

- No quadro de vagas, ANEXO I, no Hospital e Maternidade Tereza Ramos, onde se lê 2 vagas para farmácia, leia-se 1 vaga para farmácia e onde se lê 1 vaga para fisioterapia, leia-se 2 vagas para fisioterapia, sendo 1 para ampla concorrência e 1 para indígena.
- No cronograma, ANEXO II, onde se lê 30 e 31/02/2025, leia-se 30 e 31/01/2025.

Florianópolis, 20 de janeiro de 2025.